



К длительному лишению свободы приговорен рецидивист из Усть-Куломского района за гибель односельчанина



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 27-летнему жителю Усть-Куломского района. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года в частном доме, расположенном в селе Усть-Кулом, фигурант, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений жестоко избил односельчанина. От полученной травмы грудной клетки потерпевший скончался через непродолжительное время на месте происшествия.

Приговором Усть-Куломского районного суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1727472>